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1 MMeeTcs nu B opraHusauu MeH? ~
A) aa, AnA BCeX BO3PACTHbIX rpynn 1 pexumoB yHKLMOHMPOBaHWA opraHnusaumumn
B) aa, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn
B) HeT
2 BbIBELLEHO N LMKNUYHOE MEHIO ANsi 03HAKOMIIEHUS poaUTenei u aeTen?
A) na P4
B) HeT
3 BbIBELLEHO N eXEeHEBHOE MEHIO B yA0GHOM Ans 03HAKOMMNEHUs poauTeneil u AeTen
mecre?
A) aa -
B) HeT
4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpPbI 6ntoa?
A) Aa, no BCEM OHAM -
B) HeT, UMeloTCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE HU
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 6nioaa v NpoayKTbl
A) Aa, N0 BCEM OHAM i
B) HET, UMEIOTCA NOBTOPLI B CMEXHbIE OHW
6 COOTBETCTBYET NN PErNamMeHTMPOBAHHOE LIMKITMYHBIM MEHIO KONMYECTBO NPUEMOB NuLLn
) pexumMy (YHKUMOHUPOBAHWUS OpraHusaummn?
A) pa -+
B) Het
7 ECTb N B OpraHU3aLyMy NpuKas 0 CO3aaHWM W nopsiake paBoTsl GpakepaxHON kommuccun? 7
A) ga i
B) HeT
8 OT BCeX Ny NapTUiA MPUroTOBMNEHHbIX 6niof cHUMaeTcs Gpakepax?
A) pa T
b) HeT
9 BoisBnsinuch N dakTbl He Aonycka K peanusauvu 6n104 U NPOAYKTOB NO pe3ynbTaTtam
paboTbl 6pakepaxxHON KOMUCCUM (3a Nepuoa He MeHee Mecaua)?
A) pa
B) HeT =
10 Co3faHbl N YCNoBMS ANSt OPraHW3aLmMv NUTaHWUS [eTel C y4eTOM 0COBEHHOCTE 3A0POBbA
(caxapHbii guabeT, nuiieBble anneprum)?
A) HeT TFlirtlyy  ILFELT HlT il
B) pa
11 MpoBoauTcs N yBopKa NOMELLEHMIA Nocne KaxX/aoro npuema nuiun?
A) HeT
b) aa -
12 KayecTBeHHO N nposeaeHa y6opka NoMeLLeHWI Ansi IpUeMa MM Ha MOMEHT paboTbl
KOMUccUm? ]
A) HeT
B) Aa . e
13 OG6HapyXvBanucb N B MOMELLIEHUAX ANS NPpUema ML HaceKoMble, rpbi3yHbl U Creapbl UX
XKU3HEeOeATeNbHOCTU?
A) HeT -
B) pa
14 CosgaHbl Ny YCrosus Ansi cobnioaeHns AeTbMU NPaBui IMYHON rMreHbl?
A) HeT
B) na +#
15 BbISBNSNUCH N 3aMeYaHusi K COBMIOAEHNI0 AETbMU NPaBU NUYHOW rUrieHb!?
A) HeT
B) Aa =
16 BbISBNANUCH N NPY CPABHEHUN PEanu3yemoro MeHIo C yTBEPXAEHHLIM MEHIO dhakTbl
NCKIIOYEHUs OTAeNbHbIX 6o U3 MeHI0?
A) HeT ol
b) pa
17 Wmenu nu ¢akTbl BbiAa4u AeTsM OCTbIBLUEN NULLN?
A) HeT
b) pa T




